
A fakultatív programok szervezését és lebonyolítását beutaztató partnereink végzik. A weboldalunkon feltüntetett 

•
•
•

NyelvKefalonia Új!

Nyelv

Rover safari
Premium Land Új!
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A kirándulókat szálláshelyükről transzfer szállítja az Agios Nikolaos kikötőjéből induló komphoz. A túra kezdetén elhaladunk 
a mesés velencei Szent György várkastély mellett, amely egészen a 17. századik Kefalonia fővárosa volt. Első megállónk Ke-
falonia egyik legszentebb zarándokhelye, a félelmetes Ainos-hegy árnyékában fekvő Szent Gerasszimosz kolostor. 
A sziget neves védőszentje hihetetlen gyógyító képességeiről ismert, legfőképpen a mentális betegségekben szenvedők 
gyógyításában játszott szerepet. 

A következő megálló során felfedezzük a lenyűgöző Drogarati-barlangot, amely Sami település külterületén található. A bar-
lang 150 millió éves múlttal rendelkezik, lágy cseppkövei és sztalagmitjai garantáltan ámulatba fogják ejteni Önt. A túra 
a Melissani tó és barlang meglátogatásával folytatódik. Vegyen részt egy rövid csónakázáson és tapasztalja meg a 
barlang nyitott tetején beáramló és a tó vizén visszatükröződő, szikrázó napfény milliónyi színárnyalatát. Agia Efimia városá-
ban lehetőség nyílik majd ebédelni, sétálni vagy szuvenírt vásárolni, a pihenő után pedig megindulunk Argostoli felé a 
sziget nyugati partja mentén. A túra során kitérőt teszünk a Myrtos strandi kilátópontnál, majd Argostoliban megpihenünk. 
Koraeste, 8 óra tájékán érkezünk vissza Zakynthos-ra.

Induljon el egy exkluzív szigeti expedícióra Zakynthos rejtett csodáinak felfedezésére, a buja völgyektől és bájos falvaktól a le-
nyűgöző öblökig. Utazásunkkal letérünk a kitaposott ösvényről, felfedezve a tömegektől érintetlen, egyedülálló tájakat. Utaz-
zon kényelmesen hétüléses Land Roverben, merüljön el a panorámás kilátásban és a környező falvak varázsában és fedez-
zen fel rejtett helyeket!
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Nyelv

Land Rover safari
Premium Sunset Új!

Induljon el egy varázslatos utazásra Zakynthos vadregényes nyugati tájaira, fedje fel a sziget rejtett kincseit és természeti cso-
dáit, amelyek garantálják a felejthetetlen élményeket. A kaland az utastársak felvevésével kezdődik, akik osztozni fognak 
az izgalmakban. A túra kiemelt részlete a Korakonisi-hoz közel található, vízbe ívelő sziklaalakzat. Tapasztalja meg a táj 
festői szépségét több, mint 20 méter magasságból.
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NyelvKeri Kaiki 


